
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 6 x HP (kalt/warmes Frühstücksbüffet,

Abendbüffet/Menü inkl. freier Getränke: Bier, Wein,

Softdrinks von 18.00-20.30 h)

- Fahrt zum Sudelfeld mit Gipfel-Sekt

- Brauereiführung mit Weißwurstessen

- Reiseleitung Mariastein

- Hüttengaudi mit Brotzeit & Schnapserl

- Mehrmals pro Woche Live-Musik im Hotel

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Kostenloser Fahrradverleih

- Kurtaxe

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahler)Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

13.05.2024 - 19.05.2024 - Sporthotel Wilder Kaiser ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

899 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

899 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1079 €

Alpenpanorama Oberbayern - 7 Tage

Urlaub von seiner schönsten Seite: herzlich – bayerisch – familiär! 

1. Tag: Anreise – Oberaudorf

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Stuttgart – Ulm – München zu Ihrem Zielort

Oberaudorf im idyllischen Inntal. Zimmerbezug im

Hotel und Abendessen.

2. Tag: Begrüßungscocktail aus der

Adlerperspektive – Brauereiführung

Nach einem ausgiebigen Frühstück mit regionalen

Spezialitäten starten Sie zu einer geführten Rundfahrt

durch Oberaudorf, zum Karmelitenkloster Reisach und

auf das Ski- und Wanderparadies Sudelfeld. Das

Voralpenland zu Füßen und den Alpenhauptkamm im

Blick, werden Sie hier bei einem Begrüßungscocktail

ganz herzlich willkommen geheißen. Wieder zurück im

Tal geht es zur Brauereiführung. Der Braumeister führt

Sie in die Welt des Brauens ein und verwöhnt Sie

anschließend mit einem frischen Oberaudorfer Bier,

Weißwürsten und einer frischen Brez´n. Der

Nachmittag steht für erste eigene Erkundungen zur

freien Verfügung.

3. Tag: Vier-Seen-Fahrt: Schliersee – Tegernsee –

Achensee – Thiersee

Am heutigen Tag lernen Sie die Schönheit der

Oberbayerischen und Tiroler Seen kennen. Zunächst

fahren Sie nach Schliersee am gleichnamigen See. Das

idyllische Örtchen ist umrahmt von Hügeln und Bergen

und Heimat von Markus Wasmeier, einem der

erfolgreichsten Skirennfahrer Deutschlands. Nach

einem kurzen Aufenthalt geht es weiter zum

Tegernsee. Schlendern Sie gemütlich durch die

Rosenstraße und lassen Sie sich von den

abwechslungsreichen Eindrücken inspirieren. Nach der

Mittagspause fahren Sie weiter über die Grenze nach

Maurach am Achensee. Eingebettet zwischen dem

Naturpark Karwendel im Westen und dem

Rofangebirge im Osten liegt Maurach erhaben auf

einem sonnigen Hochplateau. Machen Sie eine

Schifffahrt (MP) über den kristallklaren See oder

genießen Sie die wunderschöne Landschaft bei einem

kleinen Spaziergang. Danach besuchen Sie den vierten

See des Tages. Am Hochplateau des Thierseetales,

inmitten der Brandenberger Alpen, liegt der Thiersee.

Ein idyllischer Natursee mit smaragdgrünem Wasser

vor der Kulisse der Tiroler Berglandschaft. Spazieren Sie

entlang des Sees durch das gleichnamige Örtchen

Thiersee oder bewundern Sie mit dem Tretboot die

schöne Landschaft vom Wasser aus.

4. Tag: Rund um den Wilden Kaiser: Kitzbühel –

St. Johann

Heute geht es auf große Fahrt rund um das

Gebirgsmassiv des Wilden Kaisers. Über Kufstein und

Ellmau reisen Sie in das weltbekannte Kitzbühel, die

legendärste Sportstadt der Alpen. Bummeln Sie durch

den historischen Stadtkern mit vielen attraktiven

Geschäften und exklusiven Angeboten. Anschließend

besuchen Sie den Urlaubsort St. Johann in Tirol. Am

Nachmittag geht es vorbei am Walchsee zurück ins

Hotel.

5. Tag: Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Neben einem umfangreichen

Erholungs-, Freizeit- und Kulturangebot gibt es auch

viele Spazier-, Wander- oder Bergtouren zu urigen

Hütten. Vielleicht nutzen Sie das Ausflugsprogramm,

das vom Hotel angeboten wird, oder Sie entspannen im

Wellnessbereich des Hotels.

6. Tag: Mariastein – Hüttengaudi

Nach einem ausgiebigen Frühstück mit regionalen

Spezialitäten nehmen wir Sie mit auf wunderschönen

Nebenstrecken zu einem gut versteckten Kleinod

christlicher Kultur: Zum Marienwallfahrtsort Mariastein

in der Nähe von Wörgl. Die Kirche gleicht einem

Wolkenkratzer und steht atemberaubend auf einem

schmalen Felsen. Anschließend erleben Sie eine

geführte Genusswanderung zur Alm (alternativ mit Bus

erreichbar) mit Schnapserl, bayerischer Brotzeit und

Musi.

7. Tag: Rückreise

Am Vormittag treten Sie die Heimreise an. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Sporthotel Wilder Kaiser ****

Sie wohnen im Sporthotel Wilder Kaiser am Rande

des idyllischen Örtchens Oberaudorf. Das

familiengeführte Hotel in einer parkähnlichen

Gartenanlage verfügt über gemütliche Gasträume, Lift,

kostenfreies WLAN, mehrere Restaurants, eine

Hotelbar und einen Biergarten. Erholung verspricht der

großzügige Wellnessbereich mit Erlebnishallenbad,

finnischer Sauna, Aromadampfbad, Infrarotkabine,

Massageliegen, Fitness- und Ruheraum. Die

komfortablen Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn,



Telefon und TV ausgestattet. Landeskategorie: ****
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